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Ολοκληρώθηκε στο Θραψανό η 3η συνάντηση συντονισµού του έργου 

 µε το ∆ήµο Λέσβου και το ∆ήµο Λάρνακας 

 

Στο Θραψανό υποδέχτηκε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας τους εταίρους του από το ∆ήµο 

Λέσβου και το ∆ήµο Λάρνακας µε τους οποίους υλοποιεί από κοινού το έργο «Κεραµεύς» για την 

προβολή της αγγειοπλαστικής τέχνης και την ενίσχυση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων. Το 

έργο «ΚΕΡΑΜΕΥΣ - ∆ράσεις προσαρµογής της παραδοσιακής αγγειοπλαστικής κεραµικής στο 

σύγχρονο επιχειρείν» που έχει ενταχθεί στο πρόγραµµα ∆ιασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – 

Κύπρος 2007 – 2013, αναµένεται να ολοκληρωθεί στα µέσα του 2013. Στα πλαίσια αυτά, ο ∆ήµος 

Μινώα Πεδιάδας πραγµατοποίησε στο Θραψανό την 3η συνάντηση συντονισµού του έργου στις 18 

και 19 ∆εκεµβρίου, φιλοξενώντας αντιπροσωπείες από δηµοτικούς συµβούλους και υπηρεσιακά 

στελέχη των ∆ήµων Λέσβου και Λάρνακας, που εµπλέκονται µε την υλοποίηση του προγράµµατος. 

Στην ατζέντα της συνάντησης συντονισµού των εταίρων του προγράµµατος κεντρικό θέµα 

αποτέλεσε η ανάπτυξη προτύπου για την πιστοποίηση του χειροποίητου κεραµικού, 

αποσκοπώντας στο να καταστήσει τα χειροποίητα αγγειοπλαστικά προϊόντα ανταγωνιστικά έναντι 

των βιοµηχανοποιηµένων µαζικά παραγόµενων και να τους προσδώσει προστιθέµενη αξία.  

Παράλληλα, τη συνάντηση απασχόλησε η δηµιουργία ιστοσελίδας ηλεκτρονικού εµπορίου για την 

προβολή και τη διάθεση των χειροποίητων κεραµικών προϊόντων, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 

εξωτερικό. Στόχος της δηµιουργίας του «ηλεκτρονικού καταστήµατος εµπορίου» είναι η ενίσχυση 

της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στον κλάδο της χειροποίητης 

κεραµικής. Στα πλαίσια αυτά η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας είχε απευθύνει ανοιχτό κάλεσµα 

στους αγγειοπλάστες του Θραψανού να συµµετάσχουν στη συνάντηση, διατυπώνοντας τις 

προτάσεις τους. Οι Θραψανιώτες αγγειοπλάστες ανταποκρινόµενοι θερµά στην πρόσκληση έδωσαν 

το παρόν, ανταλλάζοντας απόψεις τόσο γύρω από τη διαµόρφωση των παραµέτρων του προτύπου 

πιστοποίησης των χειροποίητων κεραµικών όσο και γύρω από την ανάπτυξη της ιστοσελίδας 

ηλεκτρονικού εµπορίου. 

Παράλληλα, στα πλαίσια της διήµερης συνάντησης συντονισµού του έργου Κεραµεύς τα 

µέλη των αντιπροσωπειών των ∆ήµων Λέσβου και Λάρνακας ξεναγήθηκαν σε κεραµικά 

εργαστήρια, έχοντας την ευκαιρία να δουν από κοντά την τεχνική και τα έργα των Θραψανιωτών 

αγγειοπλαστών, αλλά και να συνοµιλήσουν µαζί τους, αποκοµίζοντας πολύτιµες πληροφορίες για 

όλα τα στάδια της δηµιουργίας των κεραµικών τους προϊόντων. Οι Θραψανιώτες αγγειοπλάστες, 

γνωστοί τόσο εντός όσο και εκτός Ελλάδας για τα εκπληκτικής οµορφιάς χειροποίητα κεραµικά 

τους, ακολουθούν πιστά την παράδοση τόσο από το στάδιο συλλογής και επεξεργασίας της πρώτης 

ύλης, όσο και µέχρι το τελευταίο στάδιο του ψησίµατος των κεραµικών.  

Μέσα από το έργο Κεραµεύς έχει ήδη ολοκληρωθεί µια σειρά δράσεων στήριξης των 

αγγειοπλαστών και προβολής της τέχνης τους, που ειδικά για το Θραψανό του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας, το χωριό των παραδοσιακών αγγειοπλαστών, χάνεται στα βάθη της ιστορίας από τα 

Μινωικά κιόλας χρόνια.  

 


